的

# 智能汽车

慈溪润德小学401班

陈泽(证号2006515) 指导老师 陈文波

在我们的生活中,各种各样的汽车随处可见,给 我们带来了很多方便,但也渐渐地导致马路上拥堵的 情况频繁出现。我想发明一种智能化汽车,功能多样, 除了能在地面快速行驶,还能飞向蓝天,游人海底。

这种智能型汽车外形小巧,但内部空间很大,车身用纳米管材料制作的,轻薄又坚固。车门的四个拉手里隐藏着飞行叶,在需要时会像鸟儿一样展开双翅。车头装有许多小型摄像头和感应器,在接近前车距离时,那些小小的传感器会发出嗡嗡声以示警告,并且自动减速保持安全距离。

这种智能汽车最大的特点是可以上天人海。当马路上的汽车拥堵难行时,它就会一飞冲天,从汽车的尾部喷射出漩涡气体将车身推入空中轨道,快速到达自己的目的地。同时它车内的消音器会迅速减弱飞行中汽车发出的噪音,自动播放优美的音乐,让乘客感到特别愉悦,而且不会对环境造成噪音污染。最有意思的就是它可以像潜水艇那样游人大海,车身上装有人造鱼鳍发挥它游泳的功能,带你"海底一日游",遇到各类不知名的深海鱼类,车内的智能电脑还会人工讲解呢。

怎么样,看了我的介绍,有没有想乘坐这样的汽车去旅游一下呢?

# 不可思议的光影

海曙区古林镇中心小学 401班 虞梓沐(证号 2017149) 指导老师 司徒美娜

晚饭比较丰盛,吃得有点多,所以我打算和爸爸一起去河边散步。散步的地方并不远,就在外婆家的院子前

"走路的时候要抬头看前方,这样不但能保护眼睛,还能看到远处的景色。"爸爸提醒我。我抬起了头,眼光落在了不远处的河面上,只见河面上的光影不断地变幻着。

"举起手来,不许动!"我那个调皮的弟弟拿着一根小树枝指着我的后背。我一把拉住了弟弟的手,指着河面对他说:"小家伙,快来看河面上的光影!"这时,只见河面上的光影已经变成了树枝的形状。

弟弟指着旁边树上两片一上一下的叶子说:"那好像冰激凌!"水面上的光影像是听到了弟弟的话一样,立刻变成了冰激凌的形状。"太神奇了!"我情不自禁赞叹道。"这么说,我也要吃冰激凌了。"弟弟说。

当我们走到小公园里时,那些光影变成了龙卷风的样子,这些"龙卷风"让我想起了当时在电影院里看《冰雪奇缘》时的场景。

当我们往回走时,看见水面上的那些光影又变成了魔法棒的样子。和《巴拉巴拉小魔仙》动画片中的魔法棒几乎一模一样。

回到家里时,我的脑海里还回忆着那些水面上的光影,真是太不可思议了!

高新区实验学校503班段予希(证号2009808)指导老师 李智兰

伞,是很平常的,一收一撑,感觉单调无味。可是,我想念那一把蓝色的伞,温暖而透明。

那是一次早晨站岗,天黑得像一个倒扣的大黑锅,乌云沉闷而显得可怕,路旁的大树摇摆不定,飘落下来的叶子是大雨降临的预告。不行,不行,值周站岗要站到8点10分,还有25分钟呢!可是,还没过几分钟,便下起了毛毛细雨,我身上落下了点点雨丝。呼呼——伴随着风声,不一会儿雨渐渐大了起来。

这时,我身后出现了一个身影,将大半的 伞遮挡在我头顶,蓝色的伞上一颗颗水珠滚落下来。是谁啊?我回头去看,是班主任李老师。满是皴裂的手托起一把沉重的蓝伞,她的头发在冷风吹动下如同细柳的枝条飘飞着。李老师也和我一起值周,她为我举着伞,目光同时关注着来往的其他同学。老师向前,我跟随移动着。同学们来来往往,他们能清楚地看到一位值周的小姐姐——我,而最醒目的却是我旁边那把蓝色的伞。转过头来,李老师把伞又向前递了递。啊,又是那把温暖的伞,它像一朵盛开的花,而花的枝干就是您的手臂;我就是一只小鸟,您就是那让我安家的大树。谢谢您李老师,感谢您对我的关怀,给我的爱。

那把蓝色的伞,一直留在我心底,永不磨灭。



# 火龙果

宁海县银河小学501班 陈嘉彤(证号2014973)

# 第一次炒菜

慈溪润德小学503班 邹陆程(证号2006604) 指导老师 苗月玲

我在妈妈的指导下炒了个白菜。

桌上放着半棵大白菜,我一手按住白菜,另一只手拿着菜刀切起来。可刀不怎么好使唤,切得有大有小,还有的被我切碎了。可是就只有半棵白菜啊!我打开煤气往锅里倒了一些油,"滋滋——"油像顽皮的孩子往外窜。我吓得跑出了厨房,一会儿声音小了,我发现没事,就把菜倒进锅里翻炒起来。我闻到了煳味,原来水炒干了,我便学着平时妈妈的样儿放了一大勺盐,又把一大碗水倒进锅里煮,不一会儿看锅里冒起了泡,就赶紧关火,把菜盛进了盘子。

终于做完了,我看妈妈坐在桌子边,津津有味地吃着我炒的白菜,我高兴极了。我也忍不住尝了一口,"这么难吃?"哎呀,这味道太怪了。有点咸,有点苦,还有点说不出的味道。我的"第一次"不太成功。

# 大西瓜

慈溪润德小学 401 班 马泽昀(证号 2006521)

爸爸买来了三个大西瓜,又大又圆,真可爱。它外面有一条条淡绿色和深绿色相间的 波浪形条纹,拍一拍还有清脆的声音。这时, 这个大西瓜不像一个水果,而像一种乐器。

我让妈妈切开看一看。哇,太美了。西瓜肉红艳艳的,在阳光下,闪烁着点点光芒,像在骄傲地展示自己。它黑黑的籽像排着队的士兵,整整齐齐,左边两排,右边两排,黑得发亮。尝一尝,甜甜的,真好吃,我一口气吃了三分之一。

# 葱葱那年

宁波杭州湾新区世纪城实验小学507班 刘灵可(证号2007043) 指导老师 何佳玮

那年暑假我回到了老家。那里群山绵延,放眼望去,一座接一座的山脉使我心情愉悦。一天,爸爸买回来几棵小树苗,我们说要把它们种在院子旁的土里,于是大家便忙活起来,首先用铲子铲开一个土坑,接着放入小树苗,把土盖在小树苗上,用脚踩一踩,让土更加牢固,最后浇点水,施点肥。一棵小树苗就在这儿安家啦!我们虽然满头大汗,但心里却有了新的憧憬。

从那天开始,我每天都会去看那棵小树苗,跟它聊聊天,唱唱歌。半个月后,我就觉得它长高了许多。但是,我很快就要回去了,临走时我还托付我姐姐,一定要照顾好它。

前些天姐姐拍照给我,现在的它已然长大了!绿色的叶子在对我招手,仿佛也在思念 我这个小主人!

匆匆那年,葱葱那年,那年的树,永远的 家乡。

### <del></del> 触摸表天

慈溪市第三实验小学教育集团 510 班 胡琼文(证号 2007338) 指导老师 林燕

小时候,我总喜欢在小区的花园捉蝴蝶。 我先找到一个有许多花蝴蝶的草丛,然 后找一只称心如意的蝴蝶。我踏着那绿茵茵 的、柔软的草地挪到那只中意的蝴蝶旁边。正 当我即将伸出双手的那一刻,它似乎感觉到 了我的手,扑闪着翅膀飞远了……我再次尝 试,再次一捕,我将可爱的蝴蝶展示给外公 看。我张开手指,蝴蝶在空中渐飞渐远,我一 直凝望着它,直到那一抹艳丽的色彩消失殆 尽,然而心中的温暖却久久不能散去。

现在,我早已成为一名小学高年级的学生,再也没有时间这样自由自在地捉蝴蝶了,但在学习生活中,我却捕捉着另一只"蝴蝶"。

每次我碰到困难与坎坷,总会再三尝试,直至成功。

从那次捕捉蝴蝶的经验中,我明白当双 手碰到了蝴蝶,并不代表已经成功;我更明白,愈是急躁不安的时候,愈要冷静,愈得坚持到底。

经过一次又一次的克服,成功终于来临了,那一刻,我仿佛又捧着一只花蝴蝶来到外公身边,将一只"隐形"的蝴蝶展示给他看。这时,我仿佛触摸到了内心的春天。



# 水 左说话

高新区外国语学校 405 班 刘子然(证号 2003640) 指导老师 单明敏

